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In which of the following stakeholder group(s) do you belong? You may select more than one.
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(N = 1,500)
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As the district continues our focus on post-pandemic learning recovery, which resource have you found most valuable for students? 
(Community members may skip this question)
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Last year, the district installed bi-polar ionization equipment at every campus to remove contaminants in the air. Knowing 
this, how does it impact your confidence that our schools are healthy learning environments?
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As we begin the 2022-23 school year, how concerned are you about the risk of COVID-19 transmission at 
school?
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Thinking about how your campus is handling the COVID-19 pandemic and its effects on education, what grade would you give the school on each of the following? 
NOTE: If you do not have experience directly with a campus, skip to question 7.  "A" is the best grade you can give and "F" is a failing grade.(Community members 
may skip this question)
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Overall, what grade would you give Mesquite ISD's response to the educational, emotional and safety 
challenges related to the COVID-19 pandemic?
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